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 Як виставляється тематична оцінка? 

Тематична оцінка: тематичну оцінку виставляють на підставі поточних оцінок 

з урахуванням контрольних робіт, також оцінки за зошит (виводять середнє 

арифметичне). 

 З яких предметів при виставлення тематичного балу 

враховується оцінка за зошит? 

Оцінку за ведення зошита з виставляють у кожному класі окремою колонкою 

в журналі раз на місяць і враховують як поточну до найближчої тематичноїз таких 

предметів обов’язково: 
укр.мова, укр.літ., заруб. літ., 

за бажанням вчителя:з предметів суспільного циклу 

Результати перевірки робочих зошитів виставляються до класного 

журналу, але не враховуються при виставленні тематичного балу: 

з іноземної мови, з математики  

 Яка методика перевірки зошитів з природничо-математичних 

дисциплін? 

Основними видами класних і домашніх письмових робіт з природничо-

математичних дисциплін є:  

- розв'язування задач і вправ;  

- складання таблиць, схем, тощо;  

- виконання проектів; 

- самостійні та контрольні роботи.  

Кількість і призначення учнівських зошитів  

В залежності від видів письмових робіт виділяються зошити, які зберігаються 

в класі, та зошити, що зберігаються в учнів. Кількість і призначення учнівських 

зошитів визначається вчителем. 

Для контрольного тематичного оцінювання передбачаються окремі зошити чи 

аркуші, які зберігаються протягом навчального року в закладі загальної середньої 

освіти. 

 Чи потрібно визначати час проведення тематичних 

(контрольних) робіт загальношкільним графіком? 

Для запобігання перевантаження учнів час проведення тематичних 

(контрольних) робіт визначається загальношкільним графіком, складеним 

заступником директора навчального закладу за погодженням із вчителями.  

Впродовж одного робочого дня учні можуть виконувати письмову тематичну 

(контрольну) роботу тільки з однієї дисципліни, а протягом тижня — не більше ніж 

з трьох.  

Під час планування тематичних робіт у кожному класі необхідно передбачити 

їх рівномірний розподіл протягом усього семестру, не допускаючи накопичення 

письмових (контрольних) робіт наприкінці семестру, навчального року.  

Порядок перевірки письмових робіт з математики. 

При перевірці зошитів оцінюється лише правильність записів. Почерк, 

охайність та форма запису не є предметом оцінювання. 

Зошити з математики, в яких виконуються навчальні класні і домашні роботи, 

перевіряються:  



у 5—6-х класах— не рідше ніж один раз на два тижні;  

у 7—11-х класах— не рідше один раз на місяць.  

Оцінка за ведення зошитів виставляється у класний журнал, але на 

враховується при виведенні тематичної. 

 Як виставляється семестрова оцінка, якщо дитина прохворіла 

частину семестру? 

Якщо дитина прохворіла частину семестру, пропустила, наприклад, одну 

тематичну, то оцінка  за семестр виводиться на розсуд учителя в залежності від 

динаміки особистих навчальних досягнень учня (учениці), важливості пропущеної 

теми чи теми, за яку учня (ученицю) атестовано, - (тривалість вивчення, складність 

змісту, ступінь узагальнення матеріалу). За таких умов оцінка за семестр може бути 

такою, як тематична (якщо вона одна), або знижена на кілька балів (на розсуд 

учителя). 

 Які особливості семестрового оцінювання з іноземних мов? 

Семестровий контроль з іноземних мов проводиться за чотирма уміннями 

(аудіювання, говоріння, читання, письмо). У журналі робиться, наприклад, такий 

запис: 

5.12. 

Контроль 

аудіювання 

18.12. 

Контроль 

говоріння 

22.12. 

Контроль 

читання 

25.12. 

Контроль 

письма  

Звертаємо увагу, що «Контроль» не є контрольною роботою і може бути 

комплексним та проводитись у формі тестування. 

Тематичне оцінювання проводиться на основі поточного оцінювання. 

Окремого оцінювання для виставлення тематичних оцінок не передбачено. 

Оцінка за семестр ставиться на основі поточного оцінювання (тематичного) та 

оцінок контролю з чотирьох умінь.  

 Як виводиться семестрова (річна) оцінка з математики (рівень 

стандарту, 10-11 кл.) ? 

Семестрова оцінка з математики виводиться як середнє арифметичне 

семестрових оцінок з двох математичних курсів (алгебри і початків аналізу та 

геометрії) та здійснюється округлення до цілого числа. (Наприклад, учень/учениця 

має семестрові оцінки 8 з алгебри і початків аналізу і 9 з геометрії. Тоді середнє 

значення становитиме (8+9):2=8,5≈9. Отже, семестрова оцінка з математики – 9). 

Семестрова оцінка з математики виставляється без дати до класного журналу на 

сторінку з алгебри і початків аналізу в стовпчик з надписом «І семестр. 

Математика», «ІІ семестр. Математика» та на сторінку зведеного обліку. 

Коригована семестрова оцінка з математики виводиться як середнє 

арифметичне скоригованих семестровихоцінок з двох математичних курсів (алгебри 

і початківаналізу та геометрії) та здійснюється округлення до цілого числа за 

наведеним прикладом. Виставляється коригована семестрова оцінка з математики на 

сторінку з алгебри і початків аналізу. 

Річне оцінювання здійснюється на основі семестрових або скоригованих 

семестрових оцінок з математики. Річна оцінка з математики виставляється на 

сторінку з алгебри і початків аналізу в стовпчик з надписом «Річна. Математика». 

На сторінку зведеного обліку навчальних досягнень учнів річна оцінка з математики 

виставляється у стовпчик «Математика». 



 Чи підлягає коригуванню семестрова оцінка? 

Семестрова оцінка може підлягати коригуванню відповідно до «Інструкції з 

ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних 

закладів», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03 

червня 2008 року № 496. 

 Чи обов’язково дотримуватися кількості контрольних видів 

робіт, визначених програмою чи зазначених у методичних рекомендаціях 

МОНУ? 

У таблицях зазначено мінімальну кількість фронтальних видів контрольних 

робіт, учитель на власний розсуд має право збільшувати кількість видів контролю, 

залежно від рівня підготовленості класу, здібностей конкретних учнів, умов роботи, 

особливостей класу тощо. 

 Яка кількість зошитів? 

Робочих: 

Кількість робочих зошитів з української мови за класами: 

5 – 9 класи – по два зошити; 

10 – 11 класи – по одному зошиту. 

Для контрольнихробіт: 

Для контрольнихробіт з українськоїмовивусіхкласахвикористовують по одному 

зошиту. 

 Які вимоги щодо перевірки робочих зошитів? 

У початковій школі (1-4 класи) зошити перевіряються після кожного уроку у 

всіх учнів. 

У 5-9 класах зошити перевіряються один раз на тиждень. 

В 10-11 класах у зошитах перевіряються найбільш значимі роботи,  але з 

таким розрахунком,  щоб один раз на місяць перевірялись роботи всіх учнів. 

 Яка методика перевірки зошитів гуманітарних дисциплін? 

До виправлення помилок у письмових роботах вчителі можуть підходити 

диференційовано, враховуючи вікові особливості учнів та рівень сформованості 

відповідного уміння у конкретного учня/учениці:  

- виправляти помилки власноруч;  

- підкреслювати слово/вираз тощо з помилкою;  

- підкреслювати саму помилку з метою самостійного 

виправлення її учнем/ученицею;  

- позначати рядок, у якому є помилка, на полях з метою 

самостійного пошуку та виправлення помилки учнями. 

 Як виставляється оцінка за ведення зошита, якщо учень 

відсутній упродовж місяця? 

У разі відсутності учня на уроці протягом місяця рекомендуємо в колонці за 

ведення зошита зазначати н/о (нема оцінки). 

 Як складаються календарні плани? 

Згідно з Інструкцією з ведення ділової документації у загальноосвітніх 

навчальних закладах І-ІІІ ступенів (наказ Міносвіти і науки  №240 від 23.06.2000 р.) 

календарне планування навчального матеріалу здійснюється учителем 

безпосередньо в навчальних програмах. Можна користуватись також окремими 

брошурами, зробленими на основі навчальних програм.  



Під час розроблення календарних планів вчитель може на власний розсуд 

використовувати резервні години – планувати проведення   практичних, 

контрольних  робіт, семінарів, засідань  круглих столів тощо.   

Крім того, учитель на свій розсуд може об’єднувати уроки узагальнення і 

тематичний контроль; зробивши відповідні записи в журналі. 

 Яка структура і форма поурочних планів? 

На основі календарних планів вчителі розробляють поурочні плани, структура 

і форма яких визначається ними самостійно. 

Поурочними  планами  для вчителів можуть слугувати також методичні 

посібники, що мають гриф Міністерства освіти і науки України. 

 Як здійснюється оцінювання навчальних досягнень учнів 1-го 

класу з іноземних мов? 

Оцінювання є словесним і не допускає заміни оцінок іншими зовнішніми 

атрибутами (зірочками, смайликами тощо), оскільки вони лише підміняють бальну 

форму. Оцінювання має переважно формувальний характер. Такий характер 

оцінювання можна забезпечити використанняммовногопортфоліо, основна суть 

якого полягає в тому, щоб показати все, на що здібні учні. Через твердження «Я 

знаю», «Я вмію» акцентуються навчальні досягнення учнів, розвивається здатність 

до самооцінювання, поступово збільшується відповідальність за власне навчання. 

Досвід свідчить, що в роботі з молодшими школярами виправдовує себе система, за 

якою вони одержують тільки позитивну оцінку. Це дає можливість підтримати 

слабких учнів, запропонувавши їм легше завдання, тобто оцінюються зусилля 

кожного, враховуючи індивідуальні здібності. 

Як проводиться тематичне оцінювання?  

Іноземні мови 

Тематичне оцінювання проводиться на основі поточного оцінювання. 

Окремого оцінювання для виставлення тематичних оцінок не передбачено.  

Під час виставлення тематичного балу результати перевірки робочих зошитів 

не враховуються.   

Біологія 

Тематична оцінка виставляється з урахуванням поточних оцінок за різні види 

навчальних робіт, у тому числі  лабораторні (практичні) роботи. З огляду на це, у 

кожного учня має бути оцінка за виконання, як мінімум, однієї з лабораторних 

(практичних) робіт, передбачених програмою у змісті певної теми. 

Математика 

У кінці кожної теми з алгебри і початків аналізу та з геометрії вчитель 

проводить тематичне оцінювання. При виставленні тематичної оцінки враховуються 

всі види навчальної діяльності, що підлягали оцінюванню протягом вивчення теми, 

крім оцінок за ведення зошита. 

Яка навчальна література використовується у 2018-2019 н.р. ? 

У закладах загальної середньої освіти  можe використовуватися лише те 

навчально-методичне забезпечення, що має відповідний гриф Міністерства освіти і 

науки України. Перелік рекомендованої літератури затверджується наказом 

Міністерства освіти і науки України. Із зазначеним переліком  можна буде 

ознайомитись  на сайті Міністерства освіти і науки України www.mon.gov.ua та 

Інституту модернізації змісту освіти www.imzo.gov.ua 

 Як ведуться записи в журналі? 

http://www.mon.gov.ua/
http://www.imzo.gov.ua/


Відповідно до загальних вимог до ведення класного журналу «Записи в 

журналі ведуться державною мовою.  

З іноземних мов частково допускається запис змісту уроку та завдання додому 

мовою вивчення предмета». Зошити підписуються мовою, що вивчається. 

 Як здійснюється поділ класів на групи? 

Поділ класів на групи здійснюється відповідно до нормативів, затверджених 

наказом Міносвіти і науки України від 20.02.02 р. № 128. При поглибленому 

вивченні іноземної мови   клас ділиться на групи з 8-10 учнів у кожній (не більше 3 

груп); при вивченні іноземної що не є мовою навчання, а вивчається як предмет – 

клас чисельністю понад 27 учнів ділиться на 2 групи. 

 Як використовувати програми варіативної складової 

навчальних планів? 

Навчальні програми курсів за вибором можна використовувати також для 

проведення факультативних занять і навпаки, програми факультативів можна 

використовувати для викладання курсів за вибором. 

Зміст програм курсів за вибором і факультативів як і кількість годин та клас, у 

якому пропонується їх вивчення, є орієнтовним. Учителі можуть творчо підходити 

до реалізації змісту цих програм, ураховуючи кількість годин виділених на вивчення 

курсу за вибором (факультативу), інтереси та здібності учнів, потреби регіону, 

можливості навчальноматеріальної бази закладу освіти. Окремі розділи 

запропонованих у збірниках програм можуть вивчатися як самостійні курси за 

вибором. Слід зазначити, що навчальні програми курсів за вибором можна 

використовувати також для проведення факультативних занять і навпаки, програми 

факультативів можна використовувати для викладання курсів за вибором. 

 Який механізм підсилення предметів інваріантної 

складової, складання календарних планів та запису в журналах? 

Варіативна складова навчальних планів до типових освітніх програм  може 

використовуватись на підсилення предметів інваріантної складової. У такому разі 

розподіл годин на вивчення тієї чи іншої теми навчальної програми здійснюється 

вчителем самостійно і фіксується у календарно-тематичному плані, який 

погоджується керівником навчального закладу чи його заступником. Вчитель 

записує проведені уроки на сторінках класного журналу, відведених для 

навчального предмета, на підсилення якого використано зазначені години. 

За рахунок збільшення годин, окремі предмети в 11 класі можуть 

вивчатися за програмами академічного рівня, а не рівня стандарту, як це 

передбачено Типовою освітньою програмою.  

 


